



猜欧联杯先看战意

# 欧联杯半决赛 尤文、巴伦西亚要打翻身仗

## 中奖故事

### 竞彩高手投注8串1 中得奖金3万元

竞彩游戏因其自由度高、可玩性、中奖率高等优点，深受彩民的喜爱，中奖的喜讯也是不断传来。

4月21日下午，淄博体彩中心迎来了一位喜中竞彩足球胜平负玩法的彩民A先生。他的这张中奖彩票出自07090竞彩店，选择用8串1的方式进行投注。A先生用5场单式、3场复式投注比赛，并且打了10倍，最终8场比赛被A先生全部竞猜成功，收获奖金32683.2元。

据了解，A先生是一位不折不扣的体彩民，自己还是个球迷，特别喜欢投注足球，其中又以玩竞彩为主。在投注中，一方面运用自己熟悉的足球知识，一方面又不断尝试着投注技巧，并渐渐形成了自己的一套投注方法。“玩竞彩以来，经常中些小奖，主要是竞彩游戏的竞猜难度不大，而且以低关投注为主，要是遇到自己有把握的比赛，就可以多关投注了，多选几个比赛结果以求保险，并适当地加倍投，这样收获的奖金就会多一些。”A先生说着自己的方法。

虽然以小博大收获了不少的奖金，但A先生还是很谦虚，“我的足球知识丰富，但球场上的变化谁也拿不准，技巧方面还得完善，要经常与高手交流，这样技巧能提高得快些。”办理完领奖手续的A先生表示将会一直购买体育彩票，因为这么多年的购彩经历已经融入了他的日常生活，成为他每天生活的一部分。

竞文

## 巴伦西亚翻盘很难

首回合0:2落败之后，巴伦西亚带着巨大的压力回到了主场。结果他们在联赛中又不敌马竞，这也算是一个战略性的放弃。

从双方的表现来看，塞维利亚要明显好于巴伦西亚。双方在联赛积分上相差了14分，塞维利亚战绩为17胜8平10负，打进66球丢50球，塞维利亚主场战绩为10胜3平4负，打进37球丢20球，客场战绩为7胜5平6负，打进29球丢30球。从数据上看，塞维利亚的主客场表现差距还是有一些的。主要反映在了球队的防守方面，因为主客场失球差了10个。

巴伦西亚上轮在主场不敌马竞，这是一场涉及到联赛冠军、欧冠资格以及欧冠和欧罗巴半决赛

等多方面因素的对决。两队都在一定程度上受到了双线作战的影响，然而联赛的胜利又对他们来说都很重要，这是一场如何平衡取舍的战斗。巴伦西亚自皮兹到来后目标变得简单明确，联赛争取欧战名额，欧罗巴向冠军发起冲击。可是就目前的形势看蝙蝠军团的两个目标实现起来都有困难。联赛中他们落后第七名比利亚雷亚尔7分，追赶难度颇大。欧罗巴半决赛首回合他们又0:2负于塞维利亚，主场翻盘的困难可想而知。巴伦西亚战绩为12胜9平14负，打进47球丢48球，主场战绩为9胜3平6负，打进33球丢23球。从两队最近几次交锋来看，双方都互有胜负。鉴于此，建议本场比赛看好两队分出胜负。

## 尤文主场急需翻盘

尤文本赛季从欧冠降级到了欧联杯赛，他们的目标就是夺冠。但是从目前的走势来看，尤文回到主场翻盘就必须赢球。他们本轮将在主场迎战本菲卡，而尤文的联赛在周二凌晨才结束，对球队的体能是个考验。

欧联杯半决赛首回合较量，尤文图斯客场以1比2负于在葡超提前夺冠的本菲卡。尤文与本菲卡的比赛很有趣，本菲卡的主场光明球场本赛季将进行欧冠决赛，尤文的主场尤文图斯竞技球场本赛季将进行欧联杯决赛。尤文和本菲卡本赛季都以欧冠小组第三的身份转战欧联杯，进入半决赛之前都取得5胜1平的不败战绩，是欧联杯淘汰赛阶段仅有的两支保持不败的球队。

首回合比赛，孔蒂输得不服气，他赛后说：“这个结果对我们不公平。早早失球后，我们控制住了比赛，本菲卡没有获得什么好机会。当我们大举压上争取第二个进

球时，后防线短暂出现打瞌睡，被本菲卡抓住机会，这实在太丢了。”

尤文图斯方面，联赛距离问鼎仅一步之遥，基本上已是囊中之物，此次的欧联杯决赛将在其主场尤文图斯竞技球场进行，斑马军团自然寄望能够杀入决赛。本赛季的欧联杯主场比赛，尤文保持不败战绩，在联赛压力很小的情况下，本场不排除尤文全力以赴争夺欧联杯冠军。据报道，尤文主力比达尔、特维斯此役有可能重回首发阵容。两人此前因伤缺席，比达尔的球荒已经延续了7场，上一次破门还是3月14日对佛罗伦萨的比赛，而特维斯上一次在欧战进球还是在2009年代表曼联2比2战平波尔图的比赛。两名主力球员的复出，或许能帮助斑马军团战胜本菲卡。虽然尤文输掉了首回合的比赛，但是由于拿到了一个客场进球，因此尤文图斯还是有望通过1:0的比分获得晋级资格。本场比赛，看好尤文。



布冯

## 竞彩小王推荐

周四 301 印第安纳步行者 VS 亚特兰大老鹰  
让分胜负推荐:印第安纳步行者

点评:东部老大被逼到生死大战，他们只有拿下这场比赛才能证明自己。

周四 302 俄克拉荷马城雷霆 VS 孟菲斯灰熊  
让分胜负推荐:俄克拉荷马城雷霆

点评:比赛打到这个时候，雷霆慢慢进入状态，只要打出上场最后的状态拿下对手问题不大。

## 任晓静强胆推荐

周四003 奥勒松(-1) VS 维京

点评:奥勒松新赛季还没赢过球，对阵维京唯一的优势便是过往交锋处于上风，在让球的情况下建议防平。

周四009 巴伦西亚(-1) VS 塞维利亚

点评:塞维利亚联赛争取欧冠附加赛的机会已经很小，欧战对该队来说显然更加重要，考虑到首回合的比分，本场不妨倾向塞维利亚。

周四010 尤文图斯(-1) VS 本菲卡

点评:首回合1比2不敌本菲卡的尤文，此番回到主场势必大热，从目前指数来看，老妇人不甚稳当。